



Konferencija "Autizam i mentalno zdravlje 2025"

25.03.2025. u Wespa Business & Lounge, Green Gold, Zagreb od 8 do 18 sati

Treća po redu konferencija **"Autizam i mentalno zdravlje"** se fokusira na **izazove u dijagnostici** koji posljedično dovode do izazova koji utječu na mentalno zdravlje autističnih osoba, autističnih adolescenata i odraslih osoba te **istražuje važnosti diferencijalne dijagnostike**, interdisciplinarnu podršku i pristupe adresiranju psihijatrijskih i psihoterapijskih pitanja **mentalnog zdravlja dijagnosticiranih, samoidentificiranih i nedijagnosticiranih autističnih osoba**.

Detaljnije informacije o konferenciji su dostupne na internetskoj stranici mentalnozdravlje.udrugaask.hr.

Ciljevi i ishodi konferencije:

- sudionici_će će se upoznati sa stanjem i procedurom dijagnostike spektra autizma u adolescenata i odraslih osoba, te najčešćim problemima/teškoćama autističnih osoba s manjom i većom potrebom za podrškom vezanima uz proces dobivanja dijagnoze spektra autizma u adolescenata i odraslih osoba
- upoznat će se s problematikom smoidentifikacije i problematikom diferencijalne dijagnostike stanja iz spektra autizma u odraslih osoba
- upoznat će se s važnošću dijagnostike i njenim utjecajem na mentalno zdravlje odraslih osoba u spektru autizma
- upoznat će se s procesom vještačenja i ostvarenja prava osoba u spektru autizma nakon službeno potvrđene dijagnoze



Program konferencije:

08:00-08:45 Registracija, kava i networking

09:00-09:10 Otvaranje konferencije

09:10-09:45 Keynote predavanje I: Mayne Souza Benedetto

09:45-10:45 Keynote predavanje II: dr. sc. Laura Crane

10:45-11:15 Poster sekcija I

11:15-11:30 Pauza za kavu I

11:30-13:00 Panel: Diferencijalna dijagnostika autizma u odraslih i adolescenata: stanje u Hrvatskoj

13:00-14:30 Pauza za ručak: Juice Box Catering

14:30-15:30 Keynote predavanje III: Samodijagnostika i dijagnostika spektra autizma u odraslih osoba, dr. med. Raphael Bene

15:30-16:30 Predavanje: ZOSI Nakon dijagnoze – vještačenje i ostvarenje prava osoba u spektru autizma

16:30-17:00 Poster sekcija II

17:00-17:15 Pauza za kavu II

17:15-18:00 Predavanje: Važnost dijagnostike za mentalno zdravlje odraslih osoba u spektru autizma, predstavljanje istraživanja, mag. edu. reh. Svea Kučinić i mag. edu. reh. Tomislav Cvrtnjak

18:00 Zatvaranje konferencije



Pozvani predavači:

dr. med. Raphael Bene, neuropsihijatar, specijalist dječje i adolescentne psihijatrije, Chef de clinique au STSAutisme na CHUV Lausanne

dr. sc. Laura Crane, Professor of Autism Studies, Director of the Autism Centre for Education and Research (ACER), Sveučilište u Birminghamu

Mayne Souza Benedetto, specijalizantica medicinske antropologije, Sveučilište u Lisabonu

dr. med. Antonia Vuk, specijalist psihijatar, Klinika za psihijatriju Sveti Ivan

red. prof. dr. sc. Nataša Jokić-Begić, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

izv. prof. dr. sc. Sanja Šimleša, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

izv. prof. dr. sc. Jasmina Stošić, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu